



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA MINAS GERAIS
Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG,
TEL: (31) 2513 5209 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail: concursos@ifmg.edu.br – www.ifmg.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 1 - EDITAL Nº 011/2014
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PROFESSOR TEMPORÁRIO
IFMG - CAMPUS BAMBUÍ

O EDITAL nº 11, de 13 de janeiro de 2014 – Processo Seletivo Simplificado destinado à seleção de candidatos para contratação como PROFESSOR SUBSTITUTO por tempo determinado, publicado no DOU nº 09, de 14 de janeiro de 2014, na seção 03, página 64, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

6.4.1 As provas de desempenho didático serão realizadas no período de 29 a 31 de janeiro de 2014, a partir das 07 horas, no Prédio Pedagógico do Instituto Federal de Minas Gerais - Campus Bambuí, Fazenda Varginha, km 05 – Estrada Bambuí-Medeiros, Bambuí – MG.

Leia-se:

6.4.1 As provas de desempenho didático serão realizadas no período de 29 a 31 de janeiro de 2014, a partir das 07 horas, no Núcleo de Física do Instituto Federal de Minas Gerais - Campus Bambuí, Fazenda Varginha, km 05 – Estrada Bambuí-Medeiros, Bambuí – MG, exceto para as provas das áreas de Máquinas e Mecanização Agrícola e de Eletricidade e Automação de Máquinas Agrícolas e Automotivas que serão realizadas no Núcleo de Desenvolvimento de Gestão de Pessoas do Instituto Federal de Minas Gerais - Campus Bambuí, Fazenda Varginha, km 05 – Estrada Bambuí-Medeiros, Bambuí – MG.

Onde se lê:

6.4.4. A Instituição disponibilizará aos candidatos somente quadro negro, giz e retroprojektor, ficando vedada a utilização de outros recursos.

Leia-se:

6.4.4. A Instituição disponibilizará aos candidatos somente quadro negro/branco, giz/pincel e retroprojektor, ficando vedada a utilização de outros recursos.

Onde se lê:

7.1. No dia da prova, o candidato deverá comparecer ao Prédio Pedagógico do Instituto Federal de Minas Gerais – Campus Bambuí, Fazenda Varginha – Km 05 – Rodovia Bambuí/ Medeiros, com antecedência mínima de 30 (trinta) minutos, munido do cartão de inscrição (INDISPENSÁVEL) e documento oficial de identidade (INDISPENSÁVEL).

Leia-se:

7.1. No dia da prova, o candidato deverá comparecer ao local das provas, conforme disposto no item 6.4.1 deste edital, com antecedência mínima de 30 (trinta) minutos, munido do cartão de inscrição (INDISPENSÁVEL) e documento oficial de identidade (INDISPENSÁVEL).

Belo Horizonte, 28 de janeiro de 2014.

Caio Mário Bueno Silva
Reitor do IFMG